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Il part rapidement car il a un rendez-vous urgent. et ;’}:f
La voiture roule vite et arrive enfin a destination.
Le nid de l'aigle est juste au somment du rocher.

Nous partirons bientot en voyage.
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C'es‘rM’).)"mmm;t son pére qui 'a inviteé.

Il y a des fleurs /}J).mm . la maison.
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@Ecris I'heure du matin indiquée Repasse en bleu les bonnes
par chaque horloge. - aiquilles pour indiquer I'heure
du matin demandée.
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COMPARER, ESTIMER, MESURER DES DUREES

@Ecris dans quelle unité tu mesurerais ces durées.

S (ki )L P

e une nuit: X\.U.«M ......................................... o une récréation :.ooomnaded. ...
L] (X . . J
e prendre une douche: .. redrandier. 0. o unesemaine:.... W ................................

La matinée
de classe 3 heures 41.:20
Récréation 30 minutes A0 : 30
L'aprés-midi m -
T - 2 heures 30 16 : 20

Observe ces horloges numériques qui indiquent les heures du matin.
Donne 'heure de I'aprés-midi équivalente puis écris le numéro de I'horloge
a aiguilles correspondante.
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DEFIN°2 - CE2
Solutions

1 cube bleu
Pro:!:,me 3 X 3 lignes de cubes rouges =9
Les cubes -
’ 5 X 5 lignes de cubes jaunes= 25
soit : 1+9+25 = 35 cubes au total
Vingt quatre 24
quatre vingt(s) 80
. cent quatre 104
Pro:!gme cent dix 110
Le ieu de cent vingt 120
num]ération cent vingt quatre 124
cent quatre vingt(s) 180
quatre cent 400
quatre cent dix 410
quatre cent vingt 420 soit 10 nombres possibles au total
1 zébre
6 girafes
6 X 3 singes= 18 singes
Probleme |et 18 X 2 oiseaux= 36 oiseaux
n°3 donc 1 zébre + 6 girafes + 18 singes + 36 oiseaux = 61 animaux
Le point

d’eau




CORRIGE RECHERCHE N°n

1 - Résous les problémes suivants. Pose les opérations en ligne puis écris une phrase réponse.

@ La tribu des Toki-Woki attague un train de voyageurs. lIs tirent 32 fléches sur le premier wagon, 28 sur
le deuxieme, et 19 sur le troisieme. En quittant leur campement, ils avaient 85 fleches. Combien de
fleches peuvent-ils encore tirer ?

32 + 28 + 19 =79 ; ils ont tiré 79 fleches. 85 - 79 = 6 ; ils peuvent tirer encore 6 fleches.

Pogr remettre son chari_gt en\ état, Sam Play QOit achgter’une roue a 65 PPIT, une bache a 135 PPIT, un
essieu a 76 PPIT et un siege a 24 PPIT. Combien va-t-il dépenser en tout ?

65 + 135 + 76 + 24 = 300 ; il va dépenser 300 PPIT en tout.

Au drugstore de Sarah Portt, Bella Done achéte une robe pour 59 PPIT et un lot de 8 boites de haricots

rouges pour 18 PPIT. Elle a 99 PPIT. Peut-elle acheter un autre lot de boftes de haricots rouges ? Si oui,
combien lui restera-t-il de pépites apres ses achats ?

59 + 18 = 77 ; la robe et le lot de haricots rouges coltent 77 PPIT.

99 — 77 = 22 ; il lui reste 22 PPIT. Elle peut donc acheter un autre lot de 8 boites de haricots
rouges.

22 - 18 = 4 ; il lui restera 4 PPIT.

Es' 2 - Calcule mentalement les multiplications suivantes.
&

4x7 =28 5x8=40 3x5=15 2x9=18
3 xig="27 5x6=30 SN S =<3 4x9=36
2xb=12 3x8=24 4x6=24 SX 1 =33

3 - Pose les opérations suivantes (1 chiffre par carreau) puis calcule-les.

8617 +2 054 296 + 4 631 + 932 4739 +2 658 +5473

g 6 Y7 LY g tio LR - SR 7R R

+ 2 0 5 4 +4 6 3 1 + 2 Bisi 5 18
1 0 6 7 1 + 9 S + 5 4 7 3

- S T | R GRS - S R

é‘t?% 4 - Compléte avec < ou >.

3x9<8x4 6x5>7x4 9x2<5x4 6X8>7x6
10 x5 >4 11 2x12<3x%x11 8x3<6x5 9x9=>8x10
b i 8x9>3x11 4x11<6x9 2 X2 X 2= B X3

Combien de clefs as-tu pour l'instant ? 30 au maximum. J
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